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Ohlédnutí za rokem 2024

Šťastné a veselé Vánoce, pevné zdraví, Boží požehnání, 
štěstí a spokojenost v novém roce Vám přejí zastupitelé a zaměstnanci obce.

Vážení spoluobčané,

nastala sváteční doba adventu a konec 
roku je už na dohled. Jaký byl tentokrát? 
Naplnil očekávání, nebo budeme vyhlížet 
rok nový s nadějí, že bude rokem lepším? 

Za obec si troufám říct, že rok 2024 byl ro-
kem úspěšným. Proběhla výstavba nové 
parkovací plochy u hřbitova, příjezdové 
cesty, vodovodu i rozsáhlá úprava teré-
nu za školou. Podařily se vyřešit potíže  
s tlakem vody ve škole i v obecních by-
tech nad knihovnou. Opravila se první část 
chodníku v Dolansku. Rozšířilo se veřejné 
osvětlení a staré nevyhovující osvětlení  
na hřbitově nahradila led svítidla. V závěru 
roku proběhlo výběrové řízení na doda-
vatele fotovoltaické elektrárny, která obci 
pomůže snížit nemalé náklady za energie. 
Rekonstrukce budovy horního obchodu  
a bytů je připravená, ovšem poslední ad-
ministrativní kroky vedou nerovný zápas  
s nově digitalizovaným stavebním řízením. 

Důležitým tématem i pro rok 2025 zůstá-
vá odkanalizování obce a její financování, 
digitální technická mapa obce a změna 
územního plánu. Stranou však nezůsta-
ly ani zdlouhavá jednání kolem povolení 
realizace autobusových zálivů, radarů, 

čištění toků Všeminky a řada dalších pro-
jektů.

Pro obec byl rok 2024 úspěšným i v ob-
lasti kulturní, společenské, duchovní,  
ale i v oblasti sportu a reprezentace. Obec-
ní komunitní centrum se stalo oblíbeným 
a hojně využívaným místem pro setká-
vání občanů u nejrůznějších příležitostí  
a besed. 

V oblasti sportu letos nejvíce zabodovali 
fotbalisté a hasiči v požárním sportu. Ne-
smazatelnou stopu Všemina letos zane-
chala i v karate a mezi mažoretkami.

Za úspěch tohoto roku pokládám i pestrou 
činnost spolků, které s nezanedbatelnou 
podporou obce pečují o dovednosti mláde-
že, sportovní, kulturní i společenský rozvoj 
a tím i o sounáležitost občanů Všeminy.

Ani sebelepší myšlenka nebo nápad však  
k úspěchu nestačí. K naplnění totiž 
vede mnohdy dlouhá a klikatá cesta, 
která dává smysl pouze tehdy, když se 
absolvuje celá a to včetně neatraktivních 
nebo náročných úseků. Pokud tuto cestu 
vynecháme, bude i dobře myšlený nápad 
pouhým plácnutím do vody. Chtěl bych 
proto poděkovat všem, kteří nápady  

a úkoly nejen přinášejí, ale dokáží je  
také od A do Z i realizovat. 

Poděkování patří zastupitelům, zaměst-
nancům obce, spolkům, našim hasičům, 
sportovcům, myslivcům, muzikantům, klu-
bu rodičů a přátel školy, červenému kříži  
a v neposlední řadě farníkům či základní  
a mateřské škole. Díky jejich činnosti  
a občanům je Všemina takovou, jaká dnes 
je a jsem rád, že mohu být její součástí. 

Dovolte mi, abych Všemině do nového 
roku popřál spokojené a hrdé obyvatele 
a Vám všem obec, na kterou můžete být 
právem pyšni. Šťastné a veselé Váno-
ce, pevné zdraví, Boží požehnání, štěstí  
a spokojenost v novém roce!

Vlastimil Kolařík, starosta  
(vk)
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AHC Odlehčovací centrum Vizovice, známé pod dřívějším 
názvem Dotek, od Nového roku končí s rozvozem obědů nejen  
v naší obci. Od 6. 1. 2025 proto rozvoz obědů seniorům 
zajistí a podpoří obec Všemina. Cena jednoho oběda bude  
od ledna 85 Kč. Obec v roce 2024 podpořila částkou 35 550 Kč 
školní kuchyni, která vyexpedovala 3 550 obědů. Ve výsledku se 
tak jedná o 10 korun na jeden oběd. Nově tato částka pokryje 
náklady spojené s rozvozem.  

(vk)

Dotek končí s rozvozem obědů

Nejen pohodlnější parkování

Na konci listopadu byla dokončena největší stavba tohoto roku  
v naší obci. Podařilo se tak vytvořit nejen novou kapacitu pro 
parkování s osvětlením u hřbitova, ale i důstojnou příjezdo-
vou komunikaci. Nově je zde mj. přepracován odvod dešťo-
vé vody, což v této oblasti zabrání zatékání do budovy školy.
Pod cestou se ukrývá první část vodovodu, který povede až  
na Trnavu a na trase nabídne možnost připojení dalších oblastí 
obce.

Na počátek roku jsou naplánovány finální úpravy terénu a dlažby. 
Dále bude doplněna vstupní brána i oplocení hřbitova či sociální 
zařízení apod. Komunikaci i plochu můžete již nyní využívat.

(vk)

V rámci zvýšení bezpečnosti se ještě před koncem roku dočkal 
osvětlení nejen nový prostor pro parkování u hřbitova, ale také 
dvě doposud temné ulice v Dolansku.   

(vk)

Osvětlení zvýší bezpečnost

Nová pravidla pro Kanadu

Místní komunikace a obecní pozemky v areálu Kanada se již brzy 
dočkají pravidel, které na svém zasedání projedná zastupitelstvo 
obce a upraví způsob jejich využívání v souladu se zákonem  
o obcích. Majetek obce musí být využíván účelně a hospodárně 
v souladu s jejími zájmy a úkoly vyplývajícími ze zákonem 
vymezené působnosti. Obec je povinna pečovat o zachování  
a rozvoj svého majetku.

(vk)

Na podnět obce zařadil Český telekomunikační úřad Všeminu  
na seznam ověřovacích měření obcí a sídelních míst, které po-
tvrdí faktickou kvalitu pokrytí mobilním signálem. Pokud se ne-
kvalita potvrdí, ČTÚ stanovil povinnost pokrytí těchto bílých míst 
mobilním signálem a jeho zlepšení.

(vk)

Bude všude kvalitní signál? 

Zájem o odkanalizování  
obce předčil očekávání

V polovině prosince se konala první schůzka s projektanty 
kanalizace. Původně byla avizovaná návštěva asi dvou de-
sítek zájemců z Dolanska o odborné vysvětlení a doladění 
individuálních řešení. Dostavili se i občané s již podepsanými 
smlouvami a prostory zasedací místnosti obecního úřadu se 
brzy vyčerpaly.
 
Jsme rádi, že valná většina obyvatel Všeminy nutnost odka-
nalizování obce chápe a o problematiku se aktivně zajímá.  
Z předchozí osvěty je totiž zřejmé, že tento rozsáhlý projekt 
není rozmarem obecního úřadu, ale zájmem každého z nás. 
Společně s projektanty pro Vás hledáme nejvýhodnější 
řešení, které však vyžaduje oboustrannou spolupráci, 
konstruktivní přístup a schopnost hledat kompromisy. 
Jsme totiž součástí jedné obce, která nezačíná a nekončí tam, 
kam dohlédnu ze svého okna.
 
S ohledem na mimořádný zájem budou příští debaty s projek-
tanty kanalizace probíhat po menších skupinkách, o jejichž 
termínech konání Vás budeme včas informovat.
 
Pokud se do projektu obecní kanalizace zapojit nechce-
te, obec nikoho přemlouvat  nebude. Je však ze strany 
obce korektní připomenout, že volba vlastní, výrazně ná-
kladnější alternativy individuálního řešení, přináší přísné 
administrativní povinnosti a odpovědnost za splašky,  
za jejichž nesplnění hrozí výrazné sankce. Případné doda-
tečné připojení ke kanalizaci bude však již možné pouze 
na vlastní náklady.

(vk)
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Sněhová nadílka děti potěšila, řidiče už 
méně. Poděkování si zaslouží Stanislav 
Hlinšťák, který podle velké většiny ohlasů 
svou premiéru za volantem obecního trak-
toru s pluhem zvládl na jedničku!Velký dík 
si zaslouží i Petr Holík, který s menší tech-
nikou pečuje o chodníky a pro velký traktor 
špatně dostupná místa. O údržbu komu-
nikací v obci se staráme stále. Protože je 
zřejmé, že současně všechna místa zbavit 
sněhu najednou nelze, postupujeme podle 
priorit plánu údržby komunikací.   

(vk)

Údržba komunikací 
nezahálí

Obec vybrala nového 
zaměstnance

Suché jilmy už neohrožují okolí

Na konci roku na svou žádost opustil řady 
obecních zaměstnanců Radek Zapalač. 
Na jeho pozici se přihlásilo sedm uchaze-
čů. Nejvyšší kvalifikaci, praxi a potřebná 
oprávnění ve své žádosti o zaměstnání 
prokázal Jan Koutný, který bude novým 
zaměstnancem obce. Radkovi děkujeme 
za odvedenou práci a hodně štěstí v no-
vém zaměstnání přejeme i Honzovi.

(vk)

Začátkem října byly v Dolansku pokáceny 
proschlé a hnilobou poškozené jilmy. Již 
delší dobu vykazovaly sníženou vitalitu  
a byly pro okolí nebezpečné. 

Děkujeme našim osvědčeným specialis-
tům na rizikové kácení, SDH za zajištění 
bezpečnosti na přilehlé komunikaci, panu 
Valchářovi z Liptálu za odbornou asis-
tenci s traktorem a projíždějícím řidičům  
za trpělivost! 

(vk)

Adventní jarmark navodil sváteční atmosféru

Zahájení adventu a rozsvícení vánočního stromu se ve Všemině neobejde bez tradičního jarmarku, který pořádá  
ZŠ a MŠ Všemina ve spolupráci s obecním úřadem. Velkému zájmu se těší i vystoupení dětí v římskokatolickém kostele.  

Návštěvníkům příjde vhod i příležitost zahřát se a občerstvit za obecním úřadem.

Jan Koutný

(vk, foto vak)
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Z jednání Zastupitelstva Obce Všemina

Narození: 

Tomšů Elizabeth
Gargulák Alex

Blahopřejeme rodičům!

Úmrtí:

Gajdošík Milan
Holíková Antonie

Hlaváč Jan

Čest jejich památce!   
(js) 

Sňatky:  
	

Ondra David, Valašská Polanka
Molková Pavlína, Všemina

Novomanželům přejeme hodně  
štěstí na společné cestě životem!

Ze všeminské matriky – IV. čtvrtletí 2024

Evidence obyvatel 
 
K datu 10. 12. 2024 má naše obec cel-
kem 1119 obyvatel, z toho 549 mužů  
a 570 žen. V letošním roce se naro-
dilo 8 dětí, z toho 4 chlapci a 4 dívky.  
Na věčný odpočinek odešlo 11 našich 
spoluobčanů, z toho 7 mužů a 4 ženy. 
Své „Ano“ si řeklo 5 novomanželských 
párů. Přeji všem svým spoluobčanům 
požehnané a pokojné svátky vánoční, 
v novém roce 2025 pak hodně štěstí, 
zdraví a spokojenosti.

(js)

Obecní úřad bude 
od 23. 12. 2024 

do 5. 1. 2025 uzavřen.

Tříkrálová sbírka 2025
V sobotu 4. ledna 2025 se v naší obci 
uskuteční již tradiční Tříkrálová sbír-
ka. Do ulic se opět vypraví několik 
skupinek koledníků s pokladnička-
mi, které budou zapečetěny. Každá 
skupinka bude mít svého vedoucího. 
Prosíme, byste se svými dary zapo-
jili do této charitní pomoci, protože  
„Každá koruna pomáhá“. Všem, kteří  
tak učiní, patří velké poděkování.

(js)

25. 9. 2024 
Zastupitelstvo obce schválilo:

● Dodatek č. 1 ke Smlouvě č. 1/2024 
„Všemina – oprava místní komunikace  
ke hřbitovu, zpevněná plocha, vodovod“
● Smlouvu o zřízení věcného břemene  
č. OT-014330072477/001-ADS mezi obcí 
Všemina a EG.D, a.s.
● Smlouvu č. OT-0010400025892/008-
-ADSG o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene mezi obcí Všemina  
a EG.D, a.s.
● změny územního plánu, dosavadní vy-
užití plochy zahrada, jedná se o parcelu  
č. 1144/3, orná půda o výměře 1636 m2

● neinvestiční účelovou dotaci na úhradu 
nákladů spojených s účastí na mistrovství 
světa WTKU pro Sportovní klub policie, 
oddíl tradičního karate Vsetín
● zaslání sportovní stříkačky PS12 k ob-
vyklé servisní prohlídce a úhradu prohlídky
● žádost o povolení instalace pevné kli-
matizace do obecního bytu č. 2 Všemina 
244
● rozpočtové opatření č. 6.

Zastupitelstvo obce zamítlo:
● prodej obecního pozemku parc.  
č. 2399/1 o výměře 120 m2.

18. 11. 2024 
Zastupitelstvo obce schválilo:

● výběr nejvhodnější nabídky u veřejné 
zakázky „FVE v obci Všemina“ dle před-
ložené zprávy o posouzení a hodnocení 
nabídek a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy o dílo se společností ARATEC 
GROUP s.r.o. Uherský Brod
● výběr nejvhodnější nabídky u veřejné 
zakázky malého rozsahu „Změna č. 4 
územního plánu Všemina“ dle předlože-
né zprávy o posouzení a hodnocení na-
bídek a pověřuje starostu obce podpisem 
smlouvy o dílo s firmou Ing. Arch. Dita Ku-
netková
● Obecně závaznou vyhlášku obce Vše-
mina o stanovení obecního systému od-
padového hospodářství
● plán inventur na rok 2024
● Smlouvu s Pražskou plynárenskou a.s. 
se sídlem Praha, Nové Město pro obec 
Všemina
● Smlouvu s Pražskou plynárenskou a.s. 
se sídlem Praha, Nové Město pro ZŠ  
a MŠ Všemina
● vyvěšení záměru na prodej části po-
zemku par. č. 2344/2 o výměře 8 m2

● vyvěšení záměru na prodej části po-
zemku par. č. 2398/1 o výměře 25 m2

● Dohodu o využívání lesních cest
● termíny svateb na rok 2025
● poplatek ve výši 5 000,- Kč/kontejner fir-
mě Textil Eco za vývoz textilu
● pronájem pozemku zemědělcům  
bez přístupových cest a lesních porostů 
na 5 let za cenu 1 500,-Kč/ha
● záměr obce prodat pozemky uvedeným 
chatařům p. č. 1424/4 o výměře 1216  m2

● 10 termínů bruslení u ZŠ Slušovice, 
kde cena činí 2 000,- Kč/ 1 hodina, tj.  
3 000,-Kč/ 1 termín a vstupné zdarma  
pro občany Všeminy
● zájezd pro seniory do Rájecké doliny  
a Čičmany v termínu 21. května 2025  
s cenou 26 800,- Kč.

Zastupitelstvo obce zamítlo:
● finanční dotaci společnosti Clementas 
s.r.o. Vizovice.

 
Více informací najdete na:

www.obecvsemina.cz

Upozornění  
V roce 2025 se opět vybírají poplatky 
za pronájem hrobového místa na hřbi-
tově ve Všemině na dalších pět let.

      • jednohrob: 500,- Kč / 5 let
      • dvojhrob: 1 000,- Kč / 5 let
      • urnový hrob: 250,- Kč / 5 let

Úhradu je možno provést osobně  
na obecním úřadě nebo zaslat na ban-
kovní účet obce Všemina, který je zve-
řejněn na internetových stránkách obce 
Všemina.

Svoz odpadů 2025
Plasty: 

6. 1., 3. 2., 3. 3., 31. 3., 28. 4., 
26. 5., 23. 6., 21. 7., 18. 8., 

15. 9., 13. 10., 10. 11., 8. 12.

Komunální odpad:  
každý sudý týden v pátek.
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Obecní ůřad v polovině listopadu uspořádal v pohostinství  
U Kachtíků tradiční setkání občanů starších 65 let. Pod vedením 
paní učitelky A. Gajdošíkové si děti ze základní školy připravily 
vystoupení v podobě básniček a písní, které umocnily sváteční 
atmosféru setkání. Milé hosty čekalo nejen výborné pohoštění, 
bohatá tombola, ale především příležitost setkat se a popovídat 
si. Setkání provázely líbivé tóny cimbálové muziky. Děkujeme 
našim myslivcům i společnosti Medoks za příspěvky do tomboly!

 
(vk)

Kvůli lepší dostupnosti kontejnerů na tříděný odpad, došlo letos 
k rozšíření sběrných míst. Našim občanům se tak snížila vzdá-
lenost k těmto místům a třídit v naší obci je opravdu snadné. 
Průběžné výsledky sběru odpadů naznačují, že to pomohlo  
ke zvýšení vytříděného množství odpadu. Problémem naší obce 
zůstává velké množství směsného odpadu, který odvážíme  
v černých popelnicích. 

Okolní obce pomalu zavádějí nové systémy, které zohledňují 
množství osob a samotné množství komunálního odpadu. Ně-
kdo váží přesně kg odpadu v popelnici, jiné obce počítají počet 
svozů. Jakou cestu zvolíme my zatím není jasné, ale kvůli pláno-
vanému zákazu skládkování (zatím v roce 2030), je nutné snažit 
se snížit tento druh odpadu na minimum. Různé studie ukazují, 
že lze zhruba 60 % odpadu následně dotřídit. V černých popelni-
cích ve velkém končí např. potraviny a popel (toto se dá vyhodit 
do kompostu). Dále velké množství plechovek a plastů. I proto 
je plánováno spuštění systému zálohování těchto výrobků. Co 
člověk vyhodí a kde, záleží opravdu na každém z nás. Obec se 
snaží zajistit co nejlepší podmínky pro možnost třídění, tak toho 
prosím využívejte.

(lt)

Třídění se vyplatíTřídění se vyplatíSetkání občanů starších 65 let

Milé děti, 

tak nám nastávají nejkrásnější svátky  
v roce, ale před tím vám ještě povím, 
co se od začátku školního roku událo.  
Ve středu 23. 10. jsme se rozloučili  
s paní učitelkou Romanou Janáskovou, 
která ve všeminské škole strávila mno-
ho let. Za všechny rodiče jsme jí podě-
kovali a popřáli mnoho štěstí do dalších 
let. V pátek 8. 11. jsme společně vyrazili  
s lampiónovým průvodem uspat broučky. 
Na hřišti nás překvapil svými magickými 
čísly kouzelník Palini a po té jsme se pře-
sunuli k teplému občerstvení. 30. 11. jste 
nám s paními učitelkami připravily krásný 
Adventní jarmark, kterému předcháze-
lo vaše vydařené vystoupení. Děkujeme  
i za pěkné výrobky, jistě daly velkou práci.  
Ve čtvrtek 5. 12. do naší školy dorazil 

Svatý Mikuláš se svým nebeským do-
provodem. Všem hodným dětem přinesl 
něco sladkého na zub a ani tentokrát si 
nikoho čert neodnesl do pekla. V neděli  
8. 12. jsme se naladili na vánoční atmo-
sféru Zdobením perníčků v Komunitním 
centru. Účast byla hojná a výrobky se dě-
tem velmi povedly. Děkujeme všem, kteří 
jste se letos zúčastnili akcí, které jsme pro 
vás připravili. Doufáme, že jsme vás potě-
šili a dětem naplnili srdce radostí. Když je 
rodina spolu, je to nejvíc, co může rodič 
svému dítěti dát a to je naším milým po-
sláním.

Přejeme vám požehnané Vánoce, klid  
a teplo u rodinného krbu a těšíme se  
na vás v roce 2025! ;-) 
Za klub rodičů                

(hb, lk, foto: vak)

KRPŠ Kalendář 2025
„Všemina včil“

Loňský kalendář obce  „Všemina tehdá“ 
si našel své místo ve Vašich domovech  
a stal se tak každodenním průvodcem dění 
v obci. Kalendář pro rok 2025  „Všemina 
včil“ se prostřednictvím fotografií ohlíží 
za děním v obci v uplynulých třech 
letech a přináší nejen oblíbený přehled 
plánovaných akcí, ale také termíny 
prázdnin či svozu odpadu. S kalendářem 
„Všemina včil“ prostě budete mít vše pod 
kontrolou a nic Vám neunikne!

Děkujeme všem autorům fotografií  
a především Vaškovi Kovaříkovi, který 
události v obci léta pilně dokumentuje  
a fotografií má v kalendáři nejvíc.

Jeden výtisk kalendáře jste obdrželi jako 
přílohu tohoto zpravodaje. Pokud budete 
chtít kalendářů víc, na obecním úřadě si 
je můžete pořídit za 100 Kč/ks. 

(vk)
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V uplynulém období jsme v Komunitním centru (KC) přivítali řadu 
zajímavých akcí. Premiéru si zde odbyla Misijní neděle. Následo-
valy přednášky o p. Vojtěchovi Sloukovi a Osvobození Valašska. 
V předvánoční čas se zde uskutečnilo tradiční pletení věnců. Dal-
ší novinkou byly zimní dílny pod vedením Hanky Čalové. Ve spo-
lupráci s MAS Vizovicko a Slušovicko jsme pro zástupce našich 
spolků uspořádali První pomoc nanečisto, kde se zážitkovou for-
mou mohli seznámit s posledními trendy první pomoci. Vánoční 
jarmark s prodejem výrobků dětí ze ZŠ patří v KC již ke stálicím. 
Poslední akcí bylo zdobení perníčků v režii KRPŠ. Čtvrtky v KC 
patří setkávání maminek a večer se zde pravidelně cvičí jóga.  

Vánoční jarmark.

Zdobení perníčků. Zimní dílny.

Komunitní centrum se plní

První pomoc pro spolky.

Taktéž retrospolčo zde nalezlo potřebné zázemí v zimních měsí-
cích. Jak vidíte využití je pestré. Zájem o tyto aktivity naštěstí ne-
klesá, a proto se pomalu začíná plánovat oprava dvoru za budovou  
a samozřejmě i oprava vnějšího pláště budovy. Budeme rádi, po-
kud si najdete čas na další akce, které nás v KC čekají v novém 
roce. 
Můžete se těšit na:
10.1.  Deník z poutě do Santiaga
1. 2.   přednáška Tomáš Baťa – geniální podnikatel
2. 3.   Kdo si hraje nezlobí
23. 3. rodinný kvíz

Setkávání maminek.

Večer 15.11. patřil přednášce o Osvobození Valašska. Z Prahy se 
za námi přijel podělit o své bohaté znalosti o této problematice pan 
Kopecký, který je autorem mnoha knih a odborných publikací. K naší 
radosti se podařilo opět zcela zaplnit všechny sedačky a všichni pří-
tomní mohli vyslechnout poutavé vyprávění o postupu vojsk od Žili-
ny až po Hulín. Největší část byla věnována samozřejmě Všemině 
a nejbližšímu okolí. Byla k vidění i řada krásných dobových fotek. 
Přednášku doprovodila výstava plastikových modelů letadel od pana 
Františka Kučery a nahlédnout šlo i do mnoha odborných publikací, 
které přinesl Pavel Šustáček. Po přednášce o osvobození proběhla 
neméně zajímavá přednáška o uniformách a výzbroji, kterou pre-
zentoval pan Moravec. Velký dík patří KVH Zlín (zejména panu Pet-
rovi Bubrinkovi) za sjednání přednášky. V neposlední řadě děkujeme 
MAS Vizovicko a Slušovicko za spolupráci při organizaci této akce.

 (lt)

Osvobození Valašska

Přednáška o osvobození Valašska.
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KDO SI HRAJE,
NEZLOBÍ 

KDE:  KOMUNITNÍ CENTRUM 
KDY: NEDĚLE 2.3. 2025 OD 15:00

RŮZNÉ DESKOVÉ A
KARETNÍ HRY

ZVEME VŠECHNY NA
AKCI

PRO VŠECHNY
VĚKOVÉ KATEGORIE

0-99

DĚTSKÝ KOUTEK

1.2.2025

GENIÁLNÍ PODNIKATEL

ZVEME VÁS NA PŘEDNÁŠKU 

TOMÁŠ BAŤA

PŘEDNÁŠÍ VÍT MAREK -  RODÁK Z BAŤOVA

OD 18:00

[FOTO: NEJDENEEXISTUJE.CZ [ONLINE].  [CIT.  2024-12-06] .

SANTIAGO DE SANTIAGO DE 
DENÍK Z POUTĚ DO DENÍK Z POUTĚ DO 

10.1.202510.1.2025

17:45 MŠE ZA POUTNÍKY

18:45 PŘEDNÁŠKA O POUTI

COMPOSTELACOMPOSTELA
aneb Caminho 6 x jinakaneb Caminho 6 x jinak

V úterý 15. října se kapacita Komunitního centra naplnila účast-
níky besedy o životě P. Vojtěcha Slouky, který u nás v farnosti 
působil od roku 1980 do své smrti, celkem 16 let. Svými činy 
zanechal v duších všeminských farníků hluboké stopy, což hoj-

ná účast potvrdila, i když není 
mezi námi již téměř tři desetile-
tí. Poutavě o něm vyprávěl farník  
z Halenkovic p. Josef Tomaštík, 
kde Otec Vojtěch působil v 70. le-
tech.

(dřep)

Beseda o P. Vojtěchu Sloukovi
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Zpráva ze základní školy a mateřské školy

Rok 2024 byl opět rokem nových zkuše-
ností, získávání vědomostí, poznávání, 
úspěchů a skvělých akcí, které obohacu-
jí vzdělávání v naší škole a všechny děti 
při nich mají příležitost vyniknout v růz-
ných oblastech. Tímto Vás zveme na malé 
ohlédnutí za školním rokem života.

Leden
Děti z mateřské školy se zúčastnily bese-
dy z Centra pro rodinu Já a moji kamarádi. 
Školu navštívilo loutkové divadlo s před-
stavením Jak krteček zachránil les. Žáci 
druhého a třetího ročníku pokračovali ještě  
v plaveckém výcviku. Žáci základní školy si 
převzali poslední lednový den výpis z vy-
svědčení, kde měli zúročené své získané 
vědomosti a dovednosti.

Únor
Hned na začátku měsíce se děti z mateř-
ské školy a žáci základní školy zúčastnily 
celoškolního projektu Masopust. Na za-
čátku projektu se děti seznámily s tím, co 
to vlastně Masopust je, jaký je skutečný 
význam tohoto názvu, o jaké období roku 
se jedná a jaké aktivity bývaly pro toto 
období typické. Děti plnily pracovní listy  
a další aktivity na masopustní téma. Děti  
z mateřské školy se zúčastnily opět be-
sedy z Centra pro rodinu. Na konci měsí-
ce vybraní žáci jeli na soutěž ve florbalu  
do Kašavy.

Březen
V polovině měsíce děti a žáci pracovali  
v celoškolním projektu Den s knihou, kdy 
během celého dopoledne plnili úkoly jako 
např. skládání puzzle, luštění křížovek, 
přiřazování pohádkových dvojic, sledování 
prezentace pohádek a dokončování pří-

běhů. Cílem projektu je vést žáky k četbě. 
V tomto měsíci se žáci 2. a 3. ročníku zú-
častnili mezinárodní matematické soutěže 
Cvrček a žáci 4. a 5. ročníku matematic-
ké soutěže Klokánek. V posledním týdnu 
proběhlo školní kolo recitační a pěvecké 
soutěže, kde byli vybráni úspěšní žáci  
do oblastního kola. Poslední týden v mě-
síci bylo velikonoční tvoření s rodiči, kte-
ré se stalo již u nás tradicí. V tomto týdnu 
taky proběhl projekt Velikonoce, kde opět 
pracovaly děti z mateřské školy a také žáci 
ze základní školy. V rámci projektu se děti 
seznamovaly s tradicemi, které se vážou  
k velikonočním svátkům. Na začátku pro-
jektu jsme zhlédli video o původu tohoto 
svátku a vysvětlili jsme si pranostiky. Děti 
pracovaly na plnění jednotlivých úkolů, kte-
ré byly připraveny na 7 stanovištích.

Duben
Začátkem dubna jsme se zúčastnili oblast-
ní recitační a pěvecké soutěže. Zde byli 
naši žáci úspěšní a získali hned několik 
předních míst. Byl zahájen projekt Adap-
tace předškolního dítěte na základní ško-
lu, který se velmi osvědčil v přípravě dětí  
na školu. V projektu se děti seznamují  
s paní učitelkou, plní úkoly, které budou po-

třebovat v 1. třídě a zvykají si  
na pravidla školy. Děti se vel-
mi těší, kdy už půjdou opět 
do školy a budou plnit úkoly 
jako jejich starší vrstevníci.  
V tomto měsíci je organizo-
ván každoročně projekt Zdra-
vé zuby, které probíhá u žáků 
1. ročníku. Jedná se o kom-
plexní celoplošný výukový 
program péče o zubní zdraví 
a primárně je určen pro pre-
venci zubního kazu u dětí  
na prvním stupni základ-
ní školy. V základní ško-
le proběhla také beseda 
EVVO zaměřená na životní 
prostředí, ochranu přírody  

a krajiny, nebo recyklaci odpadů ke Dni 
Země. V tomto měsíci se vybraní žáci také 
zúčastnili fotbalové soutěže McDonald´s 
Cup.

Květen
V tomto měsíci se žáci s paní učitelkami  
zúčastnili festivalu IQ play ve Vizovicích. 
Jde o putovní hravou výstavu, kde může-
me vidět, a hlavně vyzkoušet, hry a hračky 
edukativního charakteru, smyslové hrač-
ky, logické hry, stavebnice a hlavolamy.  
V mateřské škole si děti připravily s paní 
učitelkami besídku ke Dni matek, která se 
již stala tradicí v mateřské škole. Součás-
tí besídky bývá ochutnávka pomazánek, 
které se dětem v mateřské škole nabízí. 
Koncem měsíce jsme zhlédli představe-
ní sokolníků, kteří nám přivezli na ukáz-
ku dravce a předvedli, jak s nimi pracují.  
Každoročně v květnu navštěvujeme fil-
mový festival ve Zlíně a účastníme se 
připravených dílniček a akcí, které se pojí  
k festivalu. S přicházejícím koncem školní-
ho roku se žáci i děti z mateřské školy těší 
na školní výlety. Předškolní děti z mateřské 
školy navštívili Vizovice. 

Červen
V tomto měsíci již škola většinou finišuje. 
Děti z mateřské školy navštívily ZOO Leš-
nou, kde se každoročně těší, co nového 
tam přibylo. Žáci 5. ročníku jeli opět do Pra-
hy, kde navštívili spoustu památek a míst. 
V tomto měsíci nás navštívily taky lektorky 
malé technické univerzity. Ty dětem před-
stavují budování měst, vodovodů, kana-
lizací, věží atd. V tomto měsíci jsme na-
plánovali taky poslední celoškolní projekt 
Toulky přírodou. Děti zkoušely třídit odpad, 
stavěly domečky pro záchranu broučků  
a využily přírody k poznávání stromů rost-
lin a také ke hrám. Dne 28. 6. se uzavřela 
škola a dětem začaly prázdniny. K 30. 6. se 
s námi rozloučila paní učitelka Mgr. Ludmi-
la Skanderová, která u nás vyučovala jako 
zástup za MD.Mikuláš s čertem i andělem zavítal do mateřské školy.
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Červenec a srpen
V době hlavních prázdnin se většinou pro-
vádí větší opravy ve škole, malování a dal-
ší úpravy, které nelze provádět ve školním 
roce při provozu.

Září
Dne 2. září byl slavnostně zahájen školní 
rok 2024/2025. Zahájení se účastnil taky 
starosta obce pan Vlastimil Kolařík, který 
dětem přinesl sladkosti, aby se jim lépe za-
čínalo. Do pedagogického sboru nastoupi-
la nová paní učitelka Mgr. Anna Kučerová 
a taky nová vychovatelka do školní družiny 
paní Marie Leskovjanová za paní vychova-
telku Romanu Janáskovou, která ukončila 
pracovní poměr. Hned na začátku měsíce 
pro nás TJ Sokol Všemina a KRPŠ uspo-
řádali sportovní den, kde si žáci mohli vy-
zkoušet své sportovní dovednosti. V tomto 
měsíci každoročně probíhá adaptační pro-
gram v mateřské škole, kde paní učitelky 
nabízí možnost, jak zvládnout bezproblé-
mový vstup do nového prostředí. Koncem 
měsíce probíhaly v základní škole etnické 
dílny, které jsou rozděleny na jednotlivé 

Žáci druhého ročníku s mikulášskou družinou.

Také žáky prvního ročníku navštívil Mikuláš.

Žáci pátého ročníku po mikulášské nadílce.

ročníky a probíhají tematicky 
– v 1. ročníku – Já, moji kama-
rádi a moje rodina, ve 2. roč-
níku – Mluvíme a naslouchá-
me, a přitom se rádi máme, ve  
3. ročníku – Zdravé myšlen-
ky – zdravé vztahy, ve 4. roč-
níku – Můžu se stát hrdinou,  
v 5. ročníku – Dítě na cestě  
k dospělosti.

Říjen
V říjnu proběhlo fotografování 
prvňáčků. Celá škola se zú-
častnila běhu - Trnavský vrch, 
kde někteří naši žáci získali  

i přední místa. V mateřské škole proběhlo 
dýňové odpoledne – tvoření dětí s rodiči, 
kdy vytvořily krásné výtvory a uspořáda-
li výstavku i pro žáky základní školy. Děti  
v mateřské škole a žáci 1. a 2. ročníku se 
zúčastnili divadelního představení Loupež-
ník a Slunečnice. V měsíci říjnu se usku-
tečnil další projektový den Státní svátek – 
kde se děti a žáci seznamovali se vznikem 
České republiky, symboly 
České republiky, s preziden-
ty, plnili úkoly na pracovních 
listech a vytvořili také pre-
zentaci.

Listopad
V listopadu vždy zahajuje-
me plavecký výcvik se žáky 
2. a 3. ročníku. Naši zpěváč-
ci spolu s paní učitelkou An-
dreou Gajdošíkovou připra-
vili vystoupení pro setkání 
seniorů. V měsíci listopadu 
probíhá především přípra-
va adventních vystoupení 
na besídku a vyrábění na prodejní jar-

mark. Poslední středa 
před adventem připadne 
vždy na výrobu a výzdo-
bu adventních věnců, 
což bylo tradičně i letos  
v komunitním centru. Po-
slední listopadový den 
jsme zahájili adventní 
období kulturním vystou-
pením na jarmarku ve 
Slušovicích. V odpoled-
ních hodinách proběhlo 
vystoupení na adventní 
besídce v římskokatolic-
kém kostele ve Všemině. 
Žáci 5. ročníku pak pro-
dávali  připravené výrob-
ky, na kterých vydělali  
17 259 Kč a na po-
hoštění se vydělalo  

5 161 Kč. Celkový výdělek na adventním 
jarmarku činil 22 420 Kč. Tato finanční 
částka byla předána do pokladny základ-
ní školy. Každoročně je využita na hračky  
do mateřské školy, na filmové představení 
pro děti z mateřské školy a žáky základ-
ní školy a přepravu autobusem. Zbývající 
částka je využita na potřeby pro výuku.

Prosinec
Prosinec zahajujeme ve škole projektem 
Advent. V každé třídě mají žáci i děti v ma-
teřské škole připravené adventní kalendá-
ře s úkoly a s nějakou sladkostí. Třídy jsou 
zdobeny světýlky a vánočními stromečky, 
pouští se koledy a taky se zpívá. Každé 
ráno si děti otvírají okénka v adventním 
kalendáři a zapalují svíčky na adventním 
věnci. Přitom si povídají o tradicích a zvy-
cích, které se váží k adventu a k tomu plní 
adventní úkoly. Hned na začátku prosince 
nás navštívil Mikuláš se svou družinou. 
Děti se nemohly dočkat, až uslyší na chod-
bě školy pověstný rachot řetězů, který věští 
příchod Mikulášské družiny. 

Mikuláš si postupně povídal se všemi dět-
mi a na každého našel ve své knize chválu, 
ale také to, v čem by se měly děti polepšit. 
Mikuláš nakonec obdaroval všechny děti 
balíčkem sladkostí.  V posledním týdnu děti 
i žáci navštíví kino, kde zhlédnou druhý díl 
Odvážná Vaiana. Zakončení kalendářního 
roku bude vánočními besídkami v jednot-
livých třídách. Ještě nás čeká vystoupení  
u jesliček, které je plánováno na 25. 12.  
ve 14,00 hodin v římskokatolickém kostele 
ve Všemině, kde jste všichni zváni.

Na závěr tohoto kalendářního roku bych 
chtěla všem našim žákům, dětem, zaměst-
nancům, rodičům, občanům a přátelům 
naší školy popřát krásné prožití vánočních 
svátků a do dalšího roku hlavně zdraví, 
štěstí, pohodu a spoustu důvodů k úsměvu 
a dobré náladě.

(mk)
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Hasiči Všemina

Vážení a milí spoluobčané, 

vánoční čas je po roce zde a v klidu svá-
tečních chvil vás chceme informovat  
o dění v našem sboru. Hlavní kulturní akcí 
podzimu byl zájezd našich členů a jejich 
rodinných příslušníků ve dnech 27. 9.  
- 29. 9. 2024 s programem: Prčice - Čes-
ká Sibiř - Bechyně - Příbram - Konopiště. 
Byla to velmi zdařilá akce a patří zde velké 
poděkování naší kulturní referentce Iloně 
Tomšů za perfektní organizační zajištění 
zájezdu!  
 
Oblíbená Pojezdová soutěž XI. okrs-
ku, která proběhla v sobotu 5. 10. 2024, 
byla již tradičně zahájena soutěží u kurtů  
ve Všemině. Následovaly pak přesuny  
na další stanoviště se soutěžemi ve všech 
obcích našeho okrsku. Celkově se sou-
těž vydařila. Naše družstvo mladších 
žáků se sice letos neúčastnilo, ale druž-
stvo starších žáků skončilo na pěkném  
4. místě. V rámci letošní Grand Prix  
11. okrsku se mladší žáci umístili  
celkově na 6. místě a starší žáci  
na 7. místě. Gratulujeme.

Účastníci letošního zájezdu.

Start Pojezdové soutěže na parkovišti u kurtů ve Všemině.

Naše nadějné družstvo mužů 16. 11. 
2024 absolvovalo poslední letošní sou-
těž v Pohořelicích, kde se umístilo na 
krásném 2. místě s časy sestřiku terčů  

15,26 s a 14,47 s. Pokud budeme reka-
pitulovat letošní sezonu, tak družstvo 
mužů se letos účastnilo soutěží Zlínské 
ligy požárního sportu (ZLPS) a po skon-
čení sezóny obsadilo v lize vynikající  
7. místo z celkového počtu 27 týmů! 
Dále pak získali naši borci krásné  
4. místo v Jihovalašské lize nočních 
soutěží. Nejcennějším výsledkem skon-
čené sezony je 1. místo ze silně obsaze-
né pohárové soutěže pořádané v Prlově 
(soutěž je součástí ZLPS), kde náš tým 
představil své rekordní časy sestřiku 
terčů 14,28 s a 14,45 s! To jsou časy ex-
traligové/republikové úrovně. 

Momentálně družstvo mužů započalo zim-
ní přípravu, která do jara dodá jistě hodně 
sil a pomůže ve zlepšování výsledkových 
časů požárního sportu. Všem našim cvičí-
cím a jejich vedoucím děkujeme za jejich 
nasazení a krásné výsledky, které repre-
zentují nejen náš sbor, ale i naši obec  
a zvyšují povědomí o ní.

Družstvo straších žáků po skončené Pojezdové soutěži.

Děkujeme rovněž členům sboru a zásaho-
vé jednotky za pomoc a podporu cvičícím, 
jmenovitě Aloisi Gargulákovi, Pavlovi Ka-
dlčákovi ml. a dále Aloisi Tomšů za servis 
potřebného vybavení pro požární sport.

Smutná zpráva nás zastihla hned zkraje 
podzimu. Dne 18. října nás náhle opustil 
dlouholetý aktivní člen, bratr zasloužilý 
hasič, pan Milan Gajdošík. Rozlouči-
li jsme se ním při zádušní mši 25. října 
2024. Čest jeho památce!
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Letošní valná hromada sboru.

Mše sv. ve Slušovicích.

Z další činnosti: v pátek 8. 11. 2024 pro-
běhlo setkání zástupců sborů okre-
su Zlín v Bratřejově za účasti i naše-
ho delegáta. Následovala tradiční mše 
svatá za hasiče XI. okrsku v neděli  
10. 11. 2024 v kostele ve Slušovicích. 

Valná hromada v našem sboru proběhla 
v pátek 22. 11. 2024 s hojnou účastí členů 
našeho sboru, hostů a za účasti delegáta 
OSH Zlín a velitele XI. okrsku. Byla vyhod-
nocena činnost za rok 2024, odsouhlasen 
plán činností pro rok příští a předána oce-
nění našim členům. 

Následovala účast našich zástupců  
na mikroregionálním jarmarku ve Slušovi-
cích v sobotu 30. 11. 2024, kde naši mladí 
hasiči zajistili stánek s prodejem langošů.  
 
V předvánočním čase jsme navštívili star-
ší členy našeho sboru nad 70 let a předali 
každému u nich doma drobnou pozornost 
a zdravici od výboru SDH. 

Jarmark mikroregionu  
Horní Podřevnicko ve Slušovicích.

Brigádní činnost se tento podzim sou-
středila na úklid hasičské zbrojnice  
a úpravy uložení výzbroje tak, aby byla 
zajištěna připravenost sboru a jednotky. 
Největší část brigádních hodin byla odpra-
cována na dalších úpravách hasičského 
cvičiště „Pod Hrádkem“. Všem členům, 
kteří se podíleli letos svojí brigádnickou 
činností, děkujeme.

V období posledního kvartálu roku 2024 
Zásahová jednotka (JSDHO) nevyjížděla 
k žádnému ostrému zásahu. V rámci ha-
sebního obvodu Vsetín proběhlo několik 
kurzů pro udržování/získání odborné 
způsobilosti pro naši zásahovou jednot-
ku:
● 18. 10. 2024 - odborné zdravotnické 
školení pro práci s novým zdravotnickým 
vybavením; primárně se jednalo o použí-
vání AED přístroje (automatický defibrilá-
tor). Školitelem byl zástupce Zdravotnic-
kého Záchranářského Sboru Zlín.

● 19. 10. 2024 - taktické cvičení dálkové 
dopravy vody ve Vsetíně Rokytnici (tzv. 
Putovní kýbl), kde se účastnila část zása-
hového družstva spolu s dalšími 13 dob-
rovolnými jednotkami hasebního obvodu 
Vsetín - jednalo se o dálkovou dopravu 
vody na vzdálenost 1,9 km s převýšením 
144 m pomocí čerpadel (cvičení je zpest-
řeno štafetovým předávání kýblu s vodou).
● 19. 10. 2024 - prověřovací cvičení HZS 
Zlín pro sbory 11. okrsku - jednalo se  
o dálkovou dopravu vody pro likvidaci 
cvičného požáru na letišti Bílá Hlína.

Školení jednotky na AED  
záchranářem ZZS Zlín.
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Poděkování Josefu Zapalači za službu u zásahové jednotky při slavnostním vyřazení.

Zásahová jednotka při prověřovacím cvičení jednotek 11. okrsku na letišti Bílá Hlína.

● 23. 11. 2024 - účast členů jednotky  
na proškolení 1. pomoci organizované 
MaS Vizovicko/Slušovicko a OÚ Všemina. 

V sobotu 2. 11. 2024 proběhlo společné 
slavnostní setkání zásahové jednotky, 
při kterém jsme poděkovali za dlouhole-
tou obětavou aktivní službu bratru hasiči 
Josefu Zapalačovi v jednotce u příležitosti 
tzv. slavnostního vyřazení z aktivní služby. 
Sice ukončil aktivní službu, čestným čle-
nem jednotky zůstává i nadále. Pepíkovi 
děkujeme za obětavou a nezištnou pomoc! 

V sobotu 30. 11. 2024 jednotka zajistila 
výpomoc s dopravou dětí ZŠ na vystoupe-
ní ve Slušovicích a odpoledne pomáhala 
OÚ s organizací pohybu osob a řízením 
dopravy při Vánočním Jarmarku.

Celkové shrnutí: Hasičský vůz Fiat je při-
praven k výjezdu na hasičské zbrojnici. 
Hasičský vůz Avia, CAS Škoda a CAS Ta-
tra jsou zaparkovány v obecních prosto-
rách „na Kanadě“. Celkem za rok 2024 
(do doby závěrky zpravodaje) proběhlo 
17 výjezdů zásahové jednotky. Velké 
díky patří Aloisi Gargulákovi, Romanovi 
Matušů, Pavlovi Kadlčákovi st., Pavlovi 
Kadlčákovi ml., Stanislavovi Hlinšťákovi  
a Janu Holíkovi, že se ve volném čase vě-
nují práci na opravách a servisu zásahové 
techniky. 

Na tomto místě se patří poděkovat za-
stupitelstvu Obce a starostovi Vlastimi-
lu Kolaříkovi za velmi vstřícnou a úzkou 
spolupráci v uplynulém roce. Taktéž stej-
nou měrou děkujeme za letošní štědrou 
podporu všem našim sponzorům – fir-
mám: Partr, Pneu Vraník, Greiner, Lados, 
Wicke, Stavby Polaštík a dalším našim 
sponzorům. Bez této podpory bychom 
nemohli fungování našeho sboru podnikat  
v takovémto rozsahu a stupni připrave-
nosti, v jakém jsme schopni v případě 
potřeby zasáhnout a pomáhat. A stejně 

tak i v kulturní činnosti pro celou obec. Po-
děkování patří i za obětavou službu všem 
našim členům sboru a členům zásahové 
jednotky a stejnou měrou našim rodinám 
a blízkým, kteří nás ve službě podporují.

V období po Novém roce se znovu chce-
me zaměřit především na kulturní akce. 
Pokud to příroda a vládní opatření dovolí, 
chceme uspořádat zimní kolo velmi oblí-
beného „Sjezdu na čemkoliv“. Odvážní 
závodníci s čímkoliv a jedoucí na čem-
koliv jsou srdečně vítáni. O akci budete 
informování plakáty, fejsbůkem a v obec-
ním rozhlase. Poslední sobotu 1. 3. 2025  
před Popeleční středou plánujeme uspo-
řádat vyhlášený Masopustní průvod naší 
obcí. Nenechte si ujít tuto oblíbenou akci  
a přijďte, jste všichni srdečně zváni! 

Závěrem bychom Vám, čtenářům našeho 
zpravodaje, chtěli popřát za všeminské 
hasiče pokojné svátky vánoční a pamatuj-
te: raději svíčka elektrická, než stromeček 
v plamenech. V roce novém pak vinšujem 
hlavně hodně zdraví, lásky a rodinné po-
hody.

(pš a ag)

Zásahová jednotka při dálkové  
dopravě vody - Nový Hrozenkov.
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„Blahoslavení milosrdní, neboť oni dojdou 
milosrdenství“ (Mt 5,7).

V neděli 20. 10. se uskutečnil 3. Misijní jarmark, poprvé  
v Komunitním centru. Mottem letošní misijní neděle byl úry-
vek z Matoušova evangelia „Jděte a pozvěte na hostinu 
všechny!“ Chtěli bychom tímto poděkovat Vám všem, kte-
ří jste toto pozvání přijali, vytvořili pěkné farní společenství  
a štědře přispěli těm nejpotřebnějším. Na jarmarku se vy-
brala rekordní částka 30 000 Kč, kterou poslala naše far-
nost na Papežská misijní díla.Velké poděkování patří panu 
Eduardu Kovaříkovi za uvaření výborného guláše, dále 
dárcům, kteří toto občerstvení zafinancovali, obětavým 
ženám, které napekly cukroví a vyrobily krásné výrob-
ky k prodeji a v neposlední řadě našim mužům, kteří této 
akci věnovali kus volného času. Jak řekl papež František:  
„Abychom změnili svět, je třeba konat dobro těm, kteří nám 
to nedokáží oplatit.“

Srdečné Pán Bůh zaplať! 
(hb)

Koledování  u jesliček
Základní a mateřská škola ve Všemině
Vás srdečně zve na tradiční

25. 12. 2024  
ve 14,00 hodin   
v římskokatolickém kostele ve Všemině

Jedná se o veřejnou akci, která může být dokumentována a tyto fotografie či videa mohou být zveřejněny.

Misijní jarmark

Dne 3. 12. se poprvé uskutečnila v našem Komunitním centru ZIM-
NÍ DÍLNA pod vedením zkušené aranžérky Hanky Čalové. Ukázala 
nám, jak se pletou věnce a jiné dekorace. Děti si měly možnost vy-
tvořit vánoční přáníčka. Chci velmi poděkovat Hance, která nabídla 
svůj volný čas a přijela se podělit o své bohaté zkušenosti. Věříme, 
že se všem zúčastněným odpoledne líbilo a už se můžete těšit  
na jarní workshop, kdy se naučíme zase něco nového. :-) 

(hb)

Zimní dílna

Se změnou jízdních řádů v polovině prosince 2024 čeká cestující 
veřejnou dopravou novinka. Všechny zastávky regionální auto-
busové dopravy budou „na znamení“. 

Před výstupem je potře-
ba, aby dal cestující řidiči 
včas najevo, že plánuje 
na další zastávce vystou-
pit. Znamení řidiči může 
dát stisknutím příslušného tlačítka ve vozidle, ve většině případů 
se jedná o tlačítka „STOP“. Případně může řidiče oslovit napřímo.

A jak je to s nástupem? „Nemusíte se bát, že by bylo nutné  
na řidiče zběsile mávat. Postačí, když se budete včas nacházet  
v prostoru zastávky,“ upřesňuje jednatel Koordinátor veřejné 
dopravy Zlínského kraje, Martin Štětkář. „Nicméně je potřeba si 
dát pozor na to, abyste byli v prostoru zastávky vidět. Zejména  
v zimních měsících, kdy je dlouhou část dne snížená viditelnost, 
doporučujeme cestujícím využít reflexní prvky nebo upozornit  
na svoji přítomnost rozsvícenou baterkou nebo mobilem. 

O součinnost bychom chtěli požádat zejména také rodiče, které 
žádáme, aby novinku sdělili svým dětem, jež autobusy využívají 
k dojíždění do škol. Zřízení zastávek na znamení se prozatím 
netýká linek IDZK (Integrované dopravy Zlínského kraje) mimo 
území Zlínského kraje, linek MHD Uherské Hradiště (linky 2–9)  
a linek MHD Vsetín (linky 601–616). 

Zavedením tohoto opatření bychom rádi snížili počet zastavení 
a rozjezdů v zastávkách, a přispěli tím k lepší plynulosti dopravy 
i snížení hlukové zátěže. Méně zastavování nám umožní lépe 
dodržovat jízdní řád, snížit spotřebu pohonných hmot a produkci 
emisí. Doufáme také, že díky tomuto ustanovení bude docházet 
k menšímu opotřebení vozidel,“ doplnil Martin Štětkář, jednatel 
Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje.

(vk)

 

Chcete vystoupit? Dejte řidiči znamení

Od ledna 2025 si můžete pořídit nové známky pro označení popelnic na směsný odpad. Cena zůstává 
stejná jako v minulém roce: 550 Kč za osobu, která má v obci trvalý pobyt. Stejnou cenu zaplatí i fyzic-
ká osoba, která má ve Všemině ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný 
dům, v nichž není hlášena k trvalému pobytu. 

Platnost starých známek pro svoz komunálního odpadu konči 30. 4. 2025. Od května se budou vyvážet 
již pouze popelnice označené samolepkou pro rok 2025. 

(vk)

Směsný odpad
Odpad nevhodný pro třídění

2025

Známky na popelnice pro rok 2025
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proběhla poslední leč na naší chatě, kde bylo připraveno boha-
té občerstvení a tradiční tombola. Myslím, že všichni zúčastně-
ní se dobře bavili a společně probrali průběh a zážitky z lovu.  
Čeká nás ještě tradiční lov na Štěpána. Na tento se všichni tě-
šíme, obzvlášť pak naši příznivci honci. V průběhu této akce je 
vidět na každém ta sváteční pohoda a uvolněnost. V žádném 
případě to však nesnižuje obezřetnost účastníků, protože bez-
pečnost při společných lovech je nejdůležitější.

V tuto dobu vrcholí také lov dančí zvěře. Byli bychom rádi, kdy-
by k nám byla příroda štědřejší a přinesla alespoň na nějaký 
čas sníh. Na sněhu lze krásně pozorovat pohyb zvěře, což nám 
umožňuje lépe obeznat lokality, kde se momentálně zdržuje čer-
ná zvěř. Pak je možné rychleji zorganizovat společný lov s větší 
pravděpodobností úspěšného lovu.

Nemohu zapomenout popřát vše nejlepší, hodně zdraví, lovec-
kých úspěchů i zážitků a rodinnou pohodu naší člence paní Petře 
Jasenské, která 7. prosince oslavila společně s rodinou krásných 
čtyřicet let. 

Jako každý rok i letos se můžete těšit na tradiční silvestrovský 
výšlap ke kameni na Kršlu. Budeme mít připraveno občerstvení  
ve formě svařáku a čaje, opékání špekáčků, něco na zub na-
chystáme i pro ty nejmenší účastníky a každý zřejmě nezapo-
mene ani to nějaké „své zahřátí“. Zbývá si jen přát, aby nám 
vyšlo počasí. Závěrem chci všem popřát klidné a pohodové 
prožití svátků vánočních, dětem hodně dárků pod stromečkem.  
Do nového roku za celý spolek přeji hodně štěstí a zdraví. Našim 
rodinám děkujeme za pochopení, trpělivost a podporu, členům  
a příznivcům děkuji za jejich celoroční práci.

Myslivosti zdar!
(ač)

Vážení spoluobčané,

je až neuvěřitelné, jak ten čas letí. Blíží se konec roku, všichni 
máme „hezké“ starosti s příchodem vánočních svátků, nakupo-
váním dárků, s přípravami a oslavami konce roku a příchodu toho 
nového. Nám myslivcům ke všemu uvedenému ještě přibývají  
i povinnosti spojené s přikrmováním zvěře v zimním čase, a to 
jak jadrným krmivem, tak i senem. Přikrmování má však pozitivní 
vliv na zdravotní stav zvěře, kondici a trofejovou hodnotu zvěře, 
a také pomáhá snížit škody působené zvěří. Každý myslivec se 
tak snaží zajistit pro své krmelce vše potřebné.

Na začátku podzimního období, konkrétně v sobotu 6. října, pro-
běhla brigáda našeho spolku na vybudování oplocenky v obec-
ním lese v lokalitě Hluchá. Za hojné účasti členů spolku i našich 
příznivců honců se podařilo zvládnout celou oplocenku za jeden 
den, což je v této lokalitě opravdu husarský kousek. Za to patří 
všem zúčastněným velké poděkování. Je vidět, že když je potře-
ba, umíme zabrat a alespoň částečně vrátit obci podporu našeho 
spolku. 

Závěr roku se tradičně nese ve znamení společných lovů v jed-
notlivých spolcích. Naši členové navštěvují své kamarády v sou-
sedních i ve vzdálenějších spolcích. Máme tak skvělou příležitost 
pozorovat, jak vše funguje někde jinde a porovnávat s činností 
našeho spolku. Může tak vzniknout řada inspirací, nápadů a po-
znatků, které by mohly vést k dalšímu zlepšování a zpestření 
naší činnosti.

Náš spolek uspořádal na podzim dva společné lovy. První probě-
hl 12. října, ulovili jsme na něm dvě selata prasete divokého. Měli 
jsme samozřejmě radost, možná o to větší, že obě selata ulovili 
hosté (otec se synem) z Březůvek. Na druhém společném lovu 
9. listopadu jsme byli úspěšnější a ulovili jsme tři kusy prasete di-
vokého a tři kusy holé zvěře dančí. Po každém lovu samozřejmě 

Myslivecký spolek
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Výzva honebního  

společenstva

Žádáme občany, kteří mají 
doma jakékoliv staré fotografie 
týkající se honebních pozemků  

a myslivosti, ať je propůjčí 
obecnímu úřadu. 

Po zpracování budou vráceny.  
Předem děkujeme.
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Mistrovství Evropy mažoretek se kona-
lo v Holandsku v Eindhovenu ve dnech  
10. - 13. 10. 2024. Tohoto mistrovství 
Evropy se zúčastnilo 15 států, mezi nimi  
i skupina mažoretek z České republiky. 

Naši zemi reprezentovaly mažoretky vy-
stoupením s pompony, nikoliv s hůlkami.  
V jejich kategorii bylo přihlášeno 7 států 

Přijďte si zabruslit!

... partner a sponzor akce

Jedná se o veřejnou akci,  
která může být dokumentována pro účely publikace  
v médiích a na sociálních sítích.

 
Změna termínu vyhrazena. Možnost zrušení kvůli nepříznivému počasí.

Vždy v neděli, v termínech:     

2024:   29. 12.   
2025: 

  5. 1., 19. 1., 2. 2.,  
   16. 2., 2. 3. a 16. 3.  

Slušovický led u ZŠ, od 13:30 do 15:00 hod.

a naše skupina mažoretek v této katego-
rii získala 3.  místo, bronzovou medaili. 
V úspěšné skupině vystupovaly i naše 
šikovné mažoretky ze Všeminy, Aneta  
a Lucie Chovancovy. 

Děvčatům za reprezentaci děkujeme  
a blahopřejeme jim k tomuto úspěchu!

                          (jt)

Muzeum Jana Kobzáně
Dne 12. října 2024 bylo slavnostně ote-
vřeno Muzeum Jana Kobzáně v Liptále 
na Valašsku. Nachází se v centru obce 
za Zámkem Liptál v blízkosti Přírodního 
kulturního areálu Liptál. Akademický malíř  
a spisovatel Jan Kobzáň se narodil v Liptá-
le. Od dětství byl ovlivněn rodným krajem, 
jeho krajinou, životem a zvyky Valachů  
a jejich příběhy. Nejraději kreslil zbojníky 
- někdy v hrdém postoji, jindy zachycené 
uprostřed pohybu. Byl také významným 
regionálním spisovatelem a sběratelem 
valašského folklóru, pověstí a pohádek. 
Již v roce 1927 vydal knihu O zbojníkoch 
a pokladoch, kterou vyzdobil vlastními 
dřevoryty. V roce 1984 vyšla kniha U po-
čátků vod, která obsahuje jeho povídky  
a příběhy s jeho ilustracemi otiskované 
v novinách. Řadu knih rovněž ilustro-
val. Je autorem loga světoznámé znač-
ky firmy Baťa. Vystavena jsou díla Obce 
Liptál, Marka Kalince, Městského kultur-
ního střediska Holešov - největší plátno  
6 x 2 m „Dobytí holešovského zámku Va-
lachy“ z roku 1957, rodiny Jakubové, Bu-
belové, Vaculíkové. Osobní účast na slav-
nostním otevření Muzea byla příjemná, 
prohlídka vystavených obrazů zajímavá.

Kontakt pro zájemce o prohlídku  
a informace: 
tel.: 739 544 746, kultura@liptal.cz
aktuální info: www.liptal.cz

 (jt)

Úspěšné mažoretky ze Všeminy
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Rodačka ze Všeminy se stala mistryní světa v karate

Ve Španělském Cambrils, v termínu  
21. až 24. 10. 2024, pořádala mezinárodní 
organizace World traditional karate union 
/WTKU/, Mistrovství světa kadetů, juni-
orů, seniorů a Světový pohár dětí do 13 
let. WTKU je platforma organizace, která 
zastřešuje další mezinárodní organizace 
tradičního karate jako ITKF, WTKF, Fud-
okan a BUDO karate. Ze Vsetína byly na 
Mistrovství světa nominovány Veronika 
Ježíková a Nela Navrátilová. Na Světový 
pohár dětí ze Vsetína vyrazilo 6 dětí – Ja-
kub Stratil, Martin Pilko, Filip Řezníček, 
Vendula Jašková, Karolína Folková a Mi-
chaela Folková. 

Veronika Ježíková startovala v mlad-
ších juniorkách v disciplíně Kata, Fukugo  

a KUMITE tým. Nela Navrátilová starto-
vala v disciplíně KATA, KUMITE a KU-
MITE tým. Obě se v konkurenci asi 30-ti 
závodnic ze 16 zemí dokázaly v disciplíně 
KATA probojovat do semifinálové osmičky.  
Ve FUKUGO a KUMITE se holkám ne-
dařilo. V KUMITE tým, kde byly věkové 
kategorie mladší junioři a kadeti spojeni, 
byly holky velmi důležité a významně po-
mohly k získání titulu Mistra světa a v této 
disciplíně tým z ČR zvítězil. V týmu byly 
ještě další závodnice z Ostravy a ze Zlína.  

Po Mistrovství světa následoval Světo-
vý pohár dětí do 13 let. Děti startovaly  
v disciplínách KATA, KUMITE a KATA tým. 
V KATA týmech se dětem podařilo dostat 
do semifinále, ale tam jim medaile utekla. 
V individuálních disciplínách se dokázali 
prosadit Michaela Folková a Jakub Stratil, 
kteří v disciplíně KUMITE, kde vybojova-
li 2. místo. „Máme na Vsetíně zase dvě 

mistryně světa. Je to výborný pocit, pro-
tože holky opravdu podaly výborný výkon. 
Nela ve finále proti závodnicím z Ukrajiny 
dokázala získat 8 bodů, které pak Vero-
nika a Adéla Exelová ze Zlína udržely a 
díky tomu se holky staly mistryněmi světa.  
U dětí škoda kata týmu, protože kluci  
i holky byli výborně připraveni. Postup 
do finálové čtyřky utekl o kousek. V ku-
mite se dokázali prosadit Míša Folková 
a Kuba Stratil, kteří dokázali vybojovat 
2 místa. Lehké to nebylo, takže i toto 
je velký úspěch. Je důležité poděkovat 
všem lidem, kteří nám pomohli v přípravě  
a v samotném výjezdu. Jsou to město 
Vsetín, město Vizovice, Obecní úřad Ho-
vězí, Všemina a Jasenná. Ale také vsetín-
ské firmy a rodiče dětí. Bez jejich podpory 
by naši závodníci nemohli reprezentovat 
ČR a náš klub na Mistrovství světa a Svě-
tový pohár dětí.“ dodal trenér karate Ra-
dek Kleibl.

Veronika Ježíková s Vlastimilem  
Kolaříkem, starostou obce.

Místní organizace Českého červeného 
kříže informuje občany o svých akcích. 

Vydatné dešťové srážky v polovině září 
způsobily na některých místech České 
republiky vylití vodních toků z koryt, vyžá-
daly si evakuaci řady lidí a ohrozily velké 
množství obyvatel. Naše místní organi-
zace Českého červeného  kříže vyhlásila 
finanční sbírku na pomoc postižených ob-
čanů. Bylo vybráno 31 tisíc korun. Všem 
občanům, kteří se na finanční sbírce po-
díleli, moc děkujeme. Jelo se do nejvíce 
postižené obci Zátor na Bruntálsku, kde 
vybrané peníze byly osobně předány mla-
dé rodině s dětmi, která přišla o dům. 

Ve čtvrtek 5. 12. 2024 jsme uskutečnili zá-
jezd do Olomouce na Vánoční trhy, které 
se konaly na Horním náměstí, vybaveném 
velkým množstvím stánků s vánočními vý-
robky a občerstvením. Zájezd se vydařil. 
Také počasí nám přálo. 

V lednu 2025 se uskuteční Valná hromada 
naší organizace. Přesné datum akce bude 
oznámeno.
 
Přejeme všem dětem, občanům, krásné 
prožití svátků vánočních, rodinné pohody, 
štěstí, úspěšný, ve zdraví prožitý nový rok 
2025.

(jj)

Český červený kříž MO Všemina
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Fotbalový podzim
Všechny naše fotbalová mužstva mají za sebou podzimní část 
sezóny. Muži začali po postupu do III. třídy velmi dobře a do po-
loviny podzimu se drželi na předních příčkách tabulky. Poté ale 
přišly těsné prohry, které srazily náš tým na 6. místo. Kategorie 
mladších žáků je velmi vyrovnaná a často ovlivněná i absencemi 
opor z důvodu nemoci apod. Nejlepším střelcem celé soutěže je 
Jakub Šiška, který má na kontě za podzim 21 gólů. Stejně jako 
muži drží naši žáci 6. místo. V neposlední řadě je nutno pochválit 
výkony našich nejmladších. Obě mužstva přípravek předváděla 
na podzim krásné fotbalové výkony. Na turnaji ve Spytihněvi ob-
sadila přípravka dokonce 3. místo! Nutno podotknout, že často 
na zápasech mládeže vládne fotbalovější atmosféra než na zá-
pasech mužů, kde bojujeme s menším zájmem diváků.

Mužstvo mužů podzim 2024.

Pepíkův memoriál.

Memoriál Františka Matůška.

Turnaj přípravek Spytihněv.

Ukončení mládeže.

 
Stolní tenis
Letos se po delší době uskutečnil memoriál Františka Matůška 
jako samostatná akce. Vzhledem k rekordní účasti musíme tuto 
změnu hodnotit jako kladnou. Bojovalo se opět v kategorii dětí  
a mužů. Úroveň výkonů byla opravdu vysoká a vše vygradovalo 
v mužském finále, kde se utkali pánové Váňa a Vávra.



19Všeminský zpravodaj 4/2024

Povodeň.

Turisti vyrazili na Ploštinu.

Turisti
Naši turisti si jako cíl posledního letošního výjezdu zvolili stavbu roku Zlínského kraje 
pro rok 2024 - obnovený památník na Ploštině. Podařilo se zaplnit autobus a vyrazilo 
se. Je nutno podotknout, že památník je opravdu krásně opraven a je důstojným odka-
zem hrůz, které se zde udály.  O  plánech na další rok budete včas informováni. 

Volejbalový turnaj v Liptále.

Volejbal
Naši volejbalisté se po volném létě pustili naplno do tréninku  
v hale v Liptále. Na mikulášském turnaji, kde byli pozváni, vybo-
jovali historický úspěch a sice 3. místo. Soupeřům tak ukázali, 
že je potřeba s nimi počítat a že v zápasech se Všeminou se 
nezískávají body snadno.

Poděkování
Děkujeme všem v uplynulém roce za podporu a účast při našich 
akcích. Všem občanům přejeme veselé vánoce. Do nového roku 
přejeme pevné zdraví a aspoň trochu zdravého pohybu – třeba 
na hřišti Pod Čupem. 

(lt)

Povodeň
V sobotu 14. září nestoupala voda jen  
v potoce ale i v okolí hřiště. Naštěstí se 
nám podařilo ve spolupráci s hasiči a obcí 
zajistit dostatečné množství pytlů, které 
odvedly přebytečnou vodu od budovy. 

Na základě této skutečnosti byla budova 
brigádně nově odvodněna a k podobným 
nepříjemnostem už by docházet nemělo.
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LEDEN

4. 1. TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA CHARITA ČR

11. 1. SJEZD NA ČEMKOLIV SDH

31. 1. VĚDOMOSTNÍ KVÍZ TJ

ÚNOR

8. 2. VÝROČNÍ SCHŮZE TJ TJ

16./ 23. 2. KONCERT V KOSTELE ZHSV

BŘEZEN

1. 3. MASOPUST SDH

29. 3. UKLIĎME ČESKO OBEC

DUBEN

3. 4. ZÁPIS DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY ŠKOLA

5. 4. VOLEJBALOVÝ TURNAJ TJ

6. 4. PÁLENÍ MAŘENY	 KRPŠ

11. 4. SBĚR ŽELEZA	 KRPŠ

16. 4. VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ ŠKOLA

18. - 21. 4. VELIKONOČNÍ TRIDIUM FARNOST

26. 4. POUŤ NA SVATÝ HOSTÝN	 SDH

30. 4. STAVĚNÍ MÁJA SDH

KVĚTEN

1. 5.   KLADENÍ VĚNCŮ U KOSTELA ČČK

4. 5. PRVNÍ SVATÉ PŘIJÍMÁNÍ  FARNOST

6. 5. ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY ŠKOLA

17. 5. POUŤOVÁ ZÁBAVA TJ

18. 5. POUŤ  FARNOST+ZHSV

21. 5. ZÁJEZD SENIORŮ  OBEC

31. 5. KÁCENÍ MÁJA	 SDH

ČERVEN

1. 6. POHÁDKOVÝ LES KRPŠ

20. 6.   ZÁBAVA SDH

21. 6. VŠEMINA SPORTUJE TJ

Předpokládaný plán akcí na rok 2025
ČERVENEC

12. 7. POUŤ NA SVATÝ HOSTÝN  FARNOST+ZHSV

19. 7. ČERVENCOVÁ NOC MS

25. 7. KVÍZ OPEN AIR	 TJ

SRPEN

30. 8. LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI MS + HS

ZÁŘÍ

4. 9. SPORTOVNÍ DEN TJ + KRPŠ

6. 9. POHÁROVÁ SOUTĚŽ+HASIČSKÉ ODPOLEDNE SDH

5. - 7. 9. ZÁJEZD	 TJ

14. 9. MŠE ZA HASIČE SDH + ZHSV

21. 9. DIVADLO ZHSV

26. - 28. 9. ZÁJEZD HASIČI SDH

28. 9. DRAKIÁDA KRPŠ

ŘÍJEN

11. 10. VÝŠLAP TJ

19. 10. MISIJNÍ NEDĚLE FARNOST

31. 10. POCHOD BROUČKŮ KRPŠ

LISTOPAD

2. 11. DUŠIČKY FARNOST

9. 11. HODY FARNOST

15. 11. SETKÁNÍ OBČANŮ STARŠÍCH 65 LET OBEC

22. 11. ZDOBENÍ PERNÍKŮ KRPŠ

28. 11. PLETENÍ VĚNCŮ ŠKOLA

28. 11. VALNÁ HROMADA SDH

29. 11. ADVENTNÍ JARMARK	 OBEC + ŠKOLA

PROSINEC

5. 12. MIKULÁŠ VE ŠKOLE KRPŠ

23. 12. BETLÉMSKÉ SVĚTLO SDH

25. 12. KOLEDOVÁNÍ U JESLIČEK ŠKOLA

31. 12. SETKÁNÍ U HUBERTA MS

VŠEMINA

ZÁ
JM

O
VÝ

 A HUDEBNÍ SP
O

LEK

O případných změnách Vás budeme včas informovat.


